
 

 

 

 

 

 

 

     
    
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na kole dětem – nadační fond Josefa Zimovčáka 

 
 
 

Výroční zpráva 2021 
 



 
1. OBECNÉ ÚDAJE 

 
 

 
Název: 

 
NA KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa Zimovčáka  

Sídlo: Veselí nad Moravou, Milokošť, Na Hrázi 244,  
PSČ 698 01  
   

Identifikační číslo: 292 35 715 

 
Účel nadace: 

-  Zvyšování úrovně technologického vybavení pro komplexní diagnostiku a léčbu 
onkologicky nemocných dětí v zemích Evropské unie. Získávání diagnostických 
a léčebných prostředků. Odborné vzdělávání lékařů a ostatního zdravotnického 
personálu v oboru onkologie pro osvojení nejnovějších poznatků z oboru. Zajištění 
lepšího prostředí pro léčbu a následné doléčení onkologicky nemocných dětí. 
Poukázat na problémy onkologicky nemocných dětí a zlepšit jejich návrat do 
běžného života.  

Správní rada:  

  

předseda: JOSEF ZIMOVČÁK, dat. nar. 31. prosince 1956  
Na Hrázi 244, Milokošť, 698 01 Veselí nad Moravou 
 

člen: 
Ing. Petr Vlček, dat. nar. 25. 5. 1969 
Praha 5, Smíchov, Preslova 5, PSČ 150 00   
 

člen: JUDr. Alexandr Fedoročko, dat. nar. 31.07.1956 
Praha 8, Bohnice, Zelenohorská 487, PSČ 181 00   
 

 
Způsob jednání: Jménem nadačního fondu jedná navenek samostatně předseda 
správní rady.  

Revizor:                             

Markéta Bocková, dat. nar. 07.04.1979 

Hradec Králové, Moravské Předměstí, Štefánikova 318/17, PSČ 500 11 

  

 
 
 

 



Zřizovatel: 

Josef Zimovčák, dat. nar. 31.12.1956 
Veselí nad Moravou, Milokošť, Na Hrázi 244, PSČ 698 01  

  

  

Datum vzniku NF: 31.srpna 2010 

  

 
 
 

2. INFORMACE O ZAMĚSTNANCÍCH A OSOBÁCH VE STATUTÁRNÍCH, 
ŘÍDÍCÍCH A DOZORČÍCH ORGÁNECH 

 
Počet zaměstnanců během účetního období činil 0, z toho počet členů řídících orgánů 
činil 0. Odměny osobám, které jsou statutárním a dozorčím orgánem nebyby 
vyplaceny. 
 
 
 

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI NF 
 
NA KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa Zimovčáka pokračoval v roce 2021 
dvanáctým rokem ve své činnosti. Nadále působil jako benefiční součást projektu Na 
kole dětem, jehož cílem je vhodně skloubit sportovní prevenci a zdravý pohyb s pomocí 
onkologicky nemocným dětem. Tradičně hlavní akcí projektu v roce 2021 byl dvanáctý 
ročník veřejné cyklotour napříč Českou republikou a dále mnoho fundraisingových 
akcí.  
 



Na kole dětem – po dvanácté vyrazí cyklisté napříč Českou 
republikou, aby podpořili nemocné děti 
       
 
   Ve dnech 2. - 12. června 2021 vyrazí Josef Zimovčák a peloton cyklistů na 
dvanáctou etapovou cyklojízdu napříč Českou republikou. Záměr jízdy, což je získání 
finančních prostředků na pomoc a podporu onkologicky nemocných dětí se tradičně 
nemění. Bohužel organizační změny si vyžaduje situace COVID. Stejně jako loňský 

rok si organizace a struktura jízdy vyžádala značná opatření. Peloton v čele s Josefem bude menší, 
tvořený pouze partnery a sponzory. Pepu neopustí ani páni profesoři Pafko a Pirk.  
 
   Zda budeme moci s otevřenou náručí vítat přidávající se cyklisty a vytvořit mohutný hrozen přijíždějící 
na zaplněná náměstí jako minulé roky zůstane otevřenou záležitostí do poslední chvíle. Aby zůstal duch 
pomoci naplněn, každý může sednout na kolo sám, nebo v menší skupině, ujet nějakou trasu, nejlépe 
blízko svého bydliště a poslat finanční částku ve výši ujetých kilometrů na účet NF Na kole dětem. Do 
dnešní doby se přímo hodí další tradice posledních ročníků, což je odlití a následná dražba zvonů. 
Zvony svým hlasem ohlašovaly smrt i nový život, varovaly před nebezpečím, vybízely k pokoji a míru. 
Naše dva zvony mají pomoci nejen finančně, ale především probudit naději, a to nejen u nemocných 
dětí, které potkal nelítostný soupeř v podobě vážné nemoci, ale vybídnout i ostatní k zamyšlení nad 
smyslem života. Za jedenáct let se podařilo získat pro děti bez mála čtrnáct milionů korun, což není 
málo, ale ani dost. Radost a úsměvy dětí je tou největší motivací v projektu Na kole dětem. 
 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-nadacniho-fondu-krtek 
 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-haimy-ostrava 
 

https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/sbirka-na-kole-detem-nf-josefa-zimovcaka-czk 
     
   „Letošní trasa kopíruje loňskou verzi. Z moravskoslezského Hlučína, přes Ostravu do malebné obce 
Slopné, dále do Bzence, Ivančic a Jindřichova Hradce, projedeme Jižní Čechy do Březnice, tradičně se 
zastavíme v Družci, Zichovci, projedeme Prahou a ze Sobotky už zamíříme do Orlických hor. Zde se 
chvíli pozdržíme a konec nás čeká v Lanškrouně. Navštívíme mnoho nových míst, zastavíme se i tam, 
kde už nás znají a oprášíme stará partnerství,“ shrnuje hlavní manažer Petr Veselý. „Města byla letos v 
komunikaci a přípravách akce mimořádně vstřícná, již věděla co akce obnáší. Pevně jsme věřili, že 
letošní ročník již bude v plné parádě. Nevadí. Musíme se přizpůsobit, ale takový je život.“ dodává. 
 

https://www.nakoledetem.cz/cyklotour-2021 
        
   „Každý rok se lidé těší na účast, letos mám pocit, že vše bylo ještě intenzivnější. Všem už chybí 
sociální kontakty a pohyb. Slyšel jsem i názor, že je akce světlem v tunelu, což mě moc těší. Já hlavně 
myslím na nemocné děti, že si svou situaci také nevybraly dobrovolně a musí ji zvládnout. Tak jim to 
pojďme ulehčit, jak to jen bude možné,“ říká Josef Zimovčák.  
 
   „Akci bychom nemohli uskutečnit bez vydatné podpory měst, krajů a společností. Velmi mne těší, že 
nám zůstávají věrni významní partneři a sponzoři jako spol. Škoda Auto, Nadace ČEZ, VITA software, 
SMO Otrokovice, Interflex, MetLife, Kareta, spol. TOITOI, Styrotrade, Styroprofile, stavební společnost 
Kaláb, společnost GLS a mnoho dalších,“ Především díky jejich podpoře a vstřícnosti, lze projekt 
uskutečnit i v této složité době,“ děkuje koordinátorka Martina Střížová.  
 
 
 
Tisková zpráva - Brno, 27. května 2021 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-nadacniho-fondu-krtek
https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-haimy-ostrava
https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/sbirka-na-kole-detem-nf-josefa-zimovcaka-czk
https://www.nakoledetem.cz/cyklotour-2021


 

 

 



Reporty z etap veřejné cyklotour Na kole dětem 

 

Slavnostní prolog 2021: Hlučín – Ostrava – Kopřivnice 
 

2. června 2021 - Už je to tady! Kdo za to může? Pepa Zimovčák!!! 

Rozjíždíme dvanáctý ročník Cyklotour Na kole dětem, zvláštní v tom, 

že je to repríza ročníku 2020. Vloni jsme kvůli coronaviru jeli v 

omezeném režimu s tím, že je to zkouška na ročník 2021. Letos to 

vyšlo tak tak, ale vyšlo to, omezení velkou měrou padla, a ač je to na 

poslední chvíli, tvrdé jádro nezaváhalo. Kdo mohl a nebyl v nucené 

izolaci (jako například náš výborný fotograf Ivoš Dvořák, jehož synek 

přinesl kovid ze školy…), sedl na kolo, do auta či do vlaku a vyrazil do 

Hlučína, start letošní tour. 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/prolog-2021-hlucin-koprivnice 

 

1. etapa: Kopřivnice – Slopné 
3. června 2021 - Začít je třeba v Kopřivnici, 7.30 nakládat bagáž do 
doprovodných vozů, 7.50 na startu, 8.00 vzhůru do etapy. Je s 
podivem, jak jsou všichni disciplinovaní a dodržují (zatím) domluvený 
harmonogram. Nutno předeslat, že dvě hlavní pravidla se vztahují k 
jízdě samotné: přilba je zákon, bez ní je každý z pelotonu vyřazen, a 
na silnici zásadně vpravo, nejvýše dva jezdci vedle sebe. Tak a teď 
vzhůru. Od startu nás vyprovodil starosta Kopřivnice pan Ing. Miroslav 
Kopečný a tradičně Karel Loprais. Čerstvá novinka: Lopraisova puma, 
s níž třikrát vyhrál Rally Paříž-Dakar, před několika dny zaparkovala v 
Dopravní hale Národního technického muzea v Praze.  
 

 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/1etapa-2021-koprivnice-slopne 

 

 

2. etapa: Luhačovice - Bzenec  
4. června 2021 - Ráno snídaně a ejhle, copak to? Zoe si pořídila na 

levačku sádru. Už první den ji skolily koleje, když dávala ostatním 

přednost, a pak už … Nasedla, dojela do cíle prvního dne, pak do 

cíle druhého dne, aby se večer poradila s docentem Jiřím Vokurkou 

(vzpomínáte, jak zachránil život Pedrovi? Jestli ne, podívejte se na 

loňský raport). A ten už věděl, tedy hybaj na rentgen, zlomenina 

čehosi v zápěstí a sádra, jak jsem řekl. Zoe s námi jezdí léta, 

poslední čtyři roky celou tour. Ptal jsem se jí, zda to zabalí. Prý ne, 

za tři dny to zkusí, pokud se pan docent Vokurka nebude dívat. Juro, 

nedívej se, prosím. Máme zkrátka nebojácná děvčata, Zoe bude 

příští rok maturovat. 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/2etapa-2021-luhacovice-bzenec 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/prolog-2021-hlucin-koprivnice
https://www.nakoledetem.cz/clanek/1etapa-2021-koprivnice-slopne
https://www.nakoledetem.cz/clanek/2etapa-2021-luhacovice-bzenec


3. etapa: Bzenec - Ivančice 
5. června 2021 - Než začnu, drobná informace stran délky trasy. 

Vždycky, vždycky je delší než slibuje itinerář. Třeba o chlup, dnes o 7 

km, ale vždycky najedeme víc. Až jednou ujedeme méně, dám vědět. 

Letos je Pepa ve vynikající formě, jede jako z praku, dnes do první 

zastávky průměrem 25 km/h. Kromě formy je to dáno i jeho novým 

kolem. Poprvé sedlá Ariel od firmy Měsíček. Lehký sportovní stroj 

stavěný na jízdu, nikoli jako historická kopie na parádu. Firma se šesti 

spolupracovníky sídlí v Čeložnici kousek za Kyjovem, nejspíš jste o 

té obci slyšeli dnes poprvé. Před 29 lety se Josef Měsíček se syny 

rozhodl, že se budou živit výrobou vysokých kol.  

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/3-etapa-bzenec-ivancice 

4. etapa: Ivančice – Jindřichův Hradec 
6. června 2021 - Bude nebo nebude pršet? Vloni cedilo, letos na 

startu jen sporadicky sem tam kapka, nicméně zachmuřeno, šedivo 

až hodně šedivo. Uvidíme. Než se vydáme na trasu, podíváme se 

na strojní vybavení. Pepův Ariel od Měsíčka jsme včera představili, 

ale neřekli jsme z kolika dílů se skládá. Zkuste si tipnout, na konci 

dostanete odpověď. Trochu napovíme – rám, dva ráfky, dvě hřídele, 

jedny řídítka, dvě kliky, dva pedály, atd., hádejte. V pelotonu jsou 

nejčastěji silniční kola, také horská (větší dřina), nemálo gravelů (to 

je něco mezi, tedy rám podobný silničce i s berany, ale silné pláště, 

vhodné i to terénu, což je na rozbitých českých okreskách skvělý 

stroj).. 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/4-etapa-ivancice-jindrichuv-hradec 

5. etapa: Jindřichův Hradec – Březnice 
7. června 2021 - Dnes to byla etapa za odměnu, krásný asfalt, 
téměř rovina, teplo, ráno mlha a pak slunce, užili jsme si to. Než 
jsme vyrazili, ptal se prof. Pirk, proč je Hradec Jindřichův? Aha! 
Protože ho kolem roku 1220 nechal první pán z Hradce vystavět na 
základě starého slovanského hradiště. Jmenoval se Jindřich, takže 
už to nemusíte hledat na netu, jako já. Ubytovali nás v hotelu Zlatá 
husa, kde mimo jiné přespal Karel Havlíček Borovský, když ho vezli 
do vyhnanství do Brixenu, kde ho prohnilá rakouská vláda 
ubytovala i s rodinou v rozlehlém domě. Časy se mění, ubytovat 
rebelanty v hotelu Zlatá husa komunisty už nenapadlo. Byly zkrátka 
dávné časy, kdy se to úpělo… 

 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/5-etapa-jindrichuv-hradec-breznice 

 
6. etapa: Březnice – Zichovec 

8. června 2021 - Dnes svítilo sluníčko, počasí na jedničku, zato profil 

nahoru-dolů, v některých úsecích fakt drsný. Posuďte sami: 605 – 

118 – 116 – 1163 – 201 – 2015. Jestli si myslíte, že se zbláznil 

počítač, případně autor reportu, mýlíte se. Jen jsem vám chtěl přiblížit 

pouhých 24 km z Berouna do Družce, jak ho popisuje tvůrce celé tour 

Petr Vlček. Ta čísla představují úseky silnic, po nichž jedeme. Tak 

musí Vlčák zpracovat celou trasu, tedy 1272 km. Že se začíná 

prakticky záhy po dojezdu aktuálního ročníku, nejpozději v září, je 

naprosto nezbytné. Pepa objede republiku, domluví partnerská 

města a obce, načež se Petr pustí do tvorby trasy, tedy jejího 

„rozkrájení“ na jednotlivé úseky.  

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/6-etapa-breznice-zichovec 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/3-etapa-bzenec-ivancice
https://www.nakoledetem.cz/clanek/4-etapa-ivancice-jindrichuv-hradec
https://www.nakoledetem.cz/clanek/5-etapa-jindrichuv-hradec-breznice
https://www.nakoledetem.cz/clanek/6-etapa-breznice-zichovec


7. etapa: Zichovec - Sobotka 
9. června 2021 - Ráno bylo na Zichovci krásné počasí, spousta 

natěšených cyklistů i starosta Roman Vorlíček. Ten všech cca 80 

borců a borkyň vyslal startovním praporem do královské etapy. Ta 

byla nejdelší v letošním ročníku a zároveň zajímavá tím, že vedla přes 

hlavní město Prahu. Start byl neobvykle již v 7:45 h, abychom všech 

těch cca 150 km do večeře zvládli. První zastávkou na trase bylo 

královské město Slaný. 17 km na rozjetí bylo tak akorát. Sluníčko z 

boku a vítr do zad, co více si přát. Na náměstí nás navíc očekával pan 

starosta Martin Hrabánek s místostarostou Radkem Vondráčkem. 

Byla pohoda, pozdravit nás přišel i Karel Svoboda z firmy TOI TOI, 

našeho významného partnera. 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/7-etapa-zichovec-sobotka 

 
8. etapa: Sobotka - Solnice 

10. června 2021 - Ráno 10.6. 2021 v Sobotce bylo slunečné, z náměstí 

byl krásný výhled na zámek Humprecht, který je bohužel nyní obložen 

lešením. Na náměstí nás do 8. etapy odstartovalo velké množství 

místních dětí, jejichž fandění nás motivovalo do prvních kopců dnešního 

dne. Naše akce zlákala i bývalého ministra zahraničí, Tomáše Petříčka, 

který vyrazil spolu s námi. Škoda jen, že si nepořídil dres Na kole dětem. 

Jelo se Českým rájem, a tak byly věže Trosek chvilku zleva a chvilku 

zprava. Pak už přišla dnešní vrchařská prémie, výjezd na Kozákov.  

 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/8-etapa-sobotka-solnice-507 

9. etapa: Rychnov nad Kněžnou - kriterium 

11. června 2021 - Na Studánce bylo ráno tolik cyklistů, že jsme se na 

parkoviště skoro nevešli. Bylo slunečno a vypadalo to na pěkný den. Na 

operativní poradě jsme rozhodli o změně trasy, z důvodu různých 

restriktivních opatření opustili myšlenku jet přes Polsko, a zvolili cestu 

českou stranou hranice přes Šerlich. Na okruh Orlickými horami od 

hotelu vyrazilo cca 80 cyklistů a cyklistek. Jelo se v pohodě a za chvilku 

jsme byli v Kunvaldu. Bylo zde mnoho dětí z místní školy, které si pro 

cyklisty připravily krásné „placky“ s cyklistickou tématikou. Já mám třeba 

s pumpičkou, a spoléhám na to, že mi vždy pomůže od defektu.  

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/9-etapa-rychnov-nad-kneznou-okruh-orlickymi-horami 

10. etapa: Rychnov nad Kněžnou - Lanškroun 
12. června 2021 - Ráno se před hotelem Studánka sešlo 80 natěšených 

cyklistů. Start byl v přívětivých 9 hodin. Do etapy nás vypustil ředitel 

hotelu Bc. Petr Čermák a start odmával Doc. Jiří Vokurka se svojí 

vnučkou. Sotva jsme vyrazili, tak hned začalo pršet. Byla to naštěstí jen 

krátká přeháňka, a tak jsme upalovali k Žamberku. Zde nás přivítali u 

Divišova divadla. Přichystali skvělé občerstvení a pan starosta Ing. Bc. 

Oldřich Jedlička nám předal šek i zdravici. Na oplátku jsme předali 

certifikát. Zatančila nám skupina Alabama, ale pak už jsme museli 

pokračovat dál. 

 

Více: https://www.nakoledetem.cz/clanek/10etapa-rychnov-nad-kneznou-lanskroun 

 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/7-etapa-zichovec-sobotka
https://www.nakoledetem.cz/clanek/8-etapa-sobotka-solnice-507
https://www.nakoledetem.cz/clanek/9-etapa-rychnov-nad-kneznou-okruh-orlickymi-horami
https://www.nakoledetem.cz/clanek/10etapa-rychnov-nad-kneznou-lanskroun


Projekt Na kole dětem – dvanáct let pomoci, přátelství, poznání  

a pohybu je za námi. Již v cíli se všichni těší na ročník třináctý. 

 

 
   A je to. Dvanáctý ročník cyklotour Na kole dětem je minulostí. V deseti etapách projeto více než šedesát krásných 
náměstí. Bylo by dobré zmínit večer před závěrečnou etapou, kdy se bilancuje, jak byl ročník úspěšný. Naši borci 
se sešli v příjemném prostředí vinárny v hotelu Studánka u Rychnova nad Kněžnou a společně vykládali a 
promlouvali o... O čem? Jak jsou rádi součástí tohoto projektu, kdo pro koho či pro jaký účel jel, vzpomínali, kdy se 
přidali poprvé, jak kdo potkal Josefa (věřte, to je perlička za perličkou) a vyprávěli si někdy i neuvěřitelné zážitky z 
cest po naší vlasti v našem "Pelotonu Dobré Nálady".  
 
   Věřte, je mnoho lidí, díky kterým se celá cyklotour může odehrát. Děkujeme partnerům, městům, obcím a krajům, 
kteří podpořili tento projekt. Děkujeme Policii ČR, která nás bezpečně a zkušeně vede napříč republikou. Uklidňuje 
řidiče, kteří zdá se ale jsou stále více shovívaví a i když jsou při průjezdu pelotonu uklizeni ke kraji silnice, mávají 
a povzbuzují cyklisty. Tímto děkujeme všem, koho jsme zdrželi na cestě. Věřte, že i Vy jste podpořili skvělou věc. 
Můžeme prozradit, že již teď víme, že to celé má smysl. Získané částky předčí ty loňské. Lidé byli vstřícní, 
pokladnička a konto veřejní sbírky se rychle plnily menšími čí většími částkami.  

Až v dalších letech potkáte začátkem června houf cyklistů v čele s bláznem na vysokém kole a bude Vás brzdit ve 
Vaší cestě, zpomalte, usmějte se, podpořte je. Nikdy nevíte, zda někdy v budoucnu tihle borci nepodpoří Vás nebo 
Vaši rodinu. Nepřejeme si to nikdo. Ale nemůžeme zavírat oči. Podívejme se pravdě do tváře, zřeme opravdovou 
realitu. Neschovávejme se za tím, že zrovna nemáme čas, peníze, náladu ... Pojďme nezištně pomáhat jeden 
druhému. Začněme u sebe. Mějme rádi sebe, své bližní a pak zjistíme, že můžeme mít rádi úplně všechny. Třeba 
i toho, koho zrovna vidíme poprvé. Každý jeden z nás je originál a má svůj neopakovatelný příběh. Všichni jsme 
tady spolu a společně vytváříme svět, který je kolem nás. My jsme ten svět. Není to ani o velkých gestech. Naopak, 
jsou to ty drobné maličkosti, ta mozaika z maličkých částeček, která vytváří náš obraz a odraz. Pojďme ho vytvořit 
tak, aby se nám líbil, byl barevný, veselý a čišela z něj radost z bytí. Dejme tento dar našim dětem do jejich 
budoucnosti. Projekt Josefa Zimovčáka je opředen pozitivním nábojem a radostí ze setkání. Přidejte se příště k 
nám. Udělá vám to dobře na srdci. Děkujeme všem za přízeň a budeme se nesmírně těšit v dalším, již třináctém 
ročníku, veřejné cyklotour Na kole dětem.   

Motto: „My, kdo máme štěstí, že jsme zdraví, musíme pomáhat těm, 
kdo ho mají méně“.  



 

Proč to děláme? Vřelost, radost a otevřené srdce…….  

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí z Na kole dětem,  

 

v příloze posílám video s krtčím poděkováním. 

 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-nadacniho-fondu-krtek 

 

A za Krtka opravdu moc děkujeme. Nebýt vás všech "na kole", nebylo by tolik dětských úsměvů... Ze srdce díky za stálou 

přízeň, podporu a milé přátelství.      

 

Mgr. Eva Kroupová, Ph.D. 

výkonná ředitelka, Nadační fond dětské onkologie Krtek 

 

 

 

Milý pane Zimovčáku,  

 

již pěknou řádku let nás pravidelně podporujete. Hlavně díky vám a projektu "Na kole dětem" můžeme s našimi dětmi po léčbě 

vyrazit na tábory nebo uspořádat pro celé rodiny ozdravné víkendové pobyty. Vaši dlouhodobé přízně si moc vážíme a máme 

z ní obrovskou radost. 

 

A dnes bychom tu radost chtěli udělat my vám :-).  

 

Společně s rodiči jsme pro vás vytvořili koláž. Takové malé poděkování za vše, co jste pro nás doposud dělali. Věříme, že vás 

aktuální fotografie vyléčených dětí (na jejichž uzdravení a úsměvu jste se velkou mírou podíleli) a pár milých slov potěší a 

rozjasní tu všudypřítomnou pochmurnou náladu. 

 

Ještě jednou vám děkujeme za vaši přízeň a přejeme krásný den, 

 
https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-haimy-ostrava 

 

Se srdečným pozdravem, 

Lucie Brodová, HAIMA Ostrava, z. s. 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-nadacniho-fondu-krtek
https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-haimy-ostrava


Partnerské akce – fundraising 
 
Novoroční vyjížďka Brnem 

Veletrh Regiontour 

Jarní odlévání zvonu Na kole dětem – Deštné v Orlických Horách 

Vrchařská koruna Valašska 

GLS Do práce s Na kole dětem 

RI OKNA s Na kole dětem 

VKV vyjížďka s Josefem Zimovčákem - Vsetín 

Na kole dětem jižní Moravou 

Na kole dětem – u hranic bez hranic 

Cyklotour Na kole dětem 

Na kole dětem Toulavou 

Na kole dětem Žďárskými vrchy 2021 

Opel Handy cyklomaraton 

Na kole dětem Vysočinou 2021 

Brno -Praděd -Brno 2021 

Biskupické kaléšek 

Běh městem Hrotovice 

Návštěvy rekondičních pobytů 

Přednášky ve školách 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Media 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
https://sport.ceskatelevize.cz/clanek/ostatni/peloton-na-kole-detem-projel-ceskem-aby-podporil-detske-onkologicke-

pacienty/60c10b45d60dfef4a44bcb50 

 
https://radiozurnal.rozhlas.cz/deti-jsou-bojovnici-delame-pro-ne-marketa-peggy-marvanova-a-josef-zimovcak-8509449 

 
https://slovacky.denik.cz/zpravy_region/i-my-jsme-jeli-v-pelotonu-s-mistrem-sveta-josefem-zimovcakem-20210616.html 

 
https://berounsky.denik.cz/ctenar-reporter/sedli-na-kolo-aby-podporili-onkologicky-chore-deti-20210615.html 

 
https://rychnovsky.denik.cz/zpravy_region/prepychy-stedre-podporily-projekt-na-kole-detem-20210611.html 

 
https://berounsky.denik.cz/zpravy_region/beroun-cyklotour-na-kole-detem-nemocne-deti-sbirka-sport-kolo-cyklistika.html 

 
https://kladensky.denik.cz/zpravy_region/obrazem-profesori-skolaci-a-dalsi-cykliste-pomohli-onkologicky-nemocnym-

detem.html 

 
https://kladensky.denik.cz/ostatni_region/pribramsko-berounsko-kladensko-kola-a-zimavcak-dnes-projedou-krajem-

20210608.html 

 
https://rychnovsky.denik.cz/zpravy_region/nadaci-na-kole-detem-pomuze-drazba-zvonu-z-rychnovska-20210607.html 

 
https://taborsky.denik.cz/ctenar-reporter/pomohli-detem-a-na-kole-projeli-jih-cech-20210607.html 

 
https://slovacky.denik.cz/zpravy_region/na-kole-detem-jak-jsem-slapal-do-pedalu-z-luhacovic-do-bzence-20210606.html 

 
https://prahasportovni.eu/2021/05/13/na-kole-detem-cykliste-vyrazi-napric-republikou-a-podpori-nemocne-deti/ 

 
https://www.mojeorlickehory.cz/na-kole-detem/ 

 
https://hodoninsky.denik.cz/ostatni_region/projekt-na-kole-detem-je-moje-nejvetsi-vitezstvi-v-kariere-tvrdi-zimovcak-

202104.html 

 
https://www.novinky.cz/vase-zpravy/clanek/peloton-cyklistu-sportovniho-projektu-na-kole-detem-se-zastavil-v-ostrave-40327241 

https://sport.ceskatelevize.cz/clanek/ostatni/peloton-na-kole-detem-projel-ceskem-aby-podporil-detske-onkologicke-pacienty/60c10b45d60dfef4a44bcb50
https://sport.ceskatelevize.cz/clanek/ostatni/peloton-na-kole-detem-projel-ceskem-aby-podporil-detske-onkologicke-pacienty/60c10b45d60dfef4a44bcb50
https://radiozurnal.rozhlas.cz/deti-jsou-bojovnici-delame-pro-ne-marketa-peggy-marvanova-a-josef-zimovcak-8509449
https://slovacky.denik.cz/zpravy_region/i-my-jsme-jeli-v-pelotonu-s-mistrem-sveta-josefem-zimovcakem-20210616.html
https://berounsky.denik.cz/ctenar-reporter/sedli-na-kolo-aby-podporili-onkologicky-chore-deti-20210615.html
https://rychnovsky.denik.cz/zpravy_region/prepychy-stedre-podporily-projekt-na-kole-detem-20210611.html
https://berounsky.denik.cz/zpravy_region/beroun-cyklotour-na-kole-detem-nemocne-deti-sbirka-sport-kolo-cyklistika.html
https://kladensky.denik.cz/zpravy_region/obrazem-profesori-skolaci-a-dalsi-cykliste-pomohli-onkologicky-nemocnym-detem.html
https://kladensky.denik.cz/zpravy_region/obrazem-profesori-skolaci-a-dalsi-cykliste-pomohli-onkologicky-nemocnym-detem.html
https://kladensky.denik.cz/ostatni_region/pribramsko-berounsko-kladensko-kola-a-zimavcak-dnes-projedou-krajem-20210608.html
https://kladensky.denik.cz/ostatni_region/pribramsko-berounsko-kladensko-kola-a-zimavcak-dnes-projedou-krajem-20210608.html
https://rychnovsky.denik.cz/zpravy_region/nadaci-na-kole-detem-pomuze-drazba-zvonu-z-rychnovska-20210607.html
https://taborsky.denik.cz/ctenar-reporter/pomohli-detem-a-na-kole-projeli-jih-cech-20210607.html
https://slovacky.denik.cz/zpravy_region/na-kole-detem-jak-jsem-slapal-do-pedalu-z-luhacovic-do-bzence-20210606.html
https://prahasportovni.eu/2021/05/13/na-kole-detem-cykliste-vyrazi-napric-republikou-a-podpori-nemocne-deti/
https://www.mojeorlickehory.cz/na-kole-detem/
https://hodoninsky.denik.cz/ostatni_region/projekt-na-kole-detem-je-moje-nejvetsi-vitezstvi-v-kariere-tvrdi-zimovcak-202104.html
https://hodoninsky.denik.cz/ostatni_region/projekt-na-kole-detem-je-moje-nejvetsi-vitezstvi-v-kariere-tvrdi-zimovcak-202104.html
https://www.novinky.cz/vase-zpravy/clanek/peloton-cyklistu-sportovniho-projektu-na-kole-detem-se-zastavil-v-ostrave-40327241


Záštita projektu Na kole dětem 2021 

 
 
genmjr. Mgr. Jan Švejdar – policejní prezident PČR, PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D. – radní Hlavního města 
Prahy, prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc. – hejtman Moravskoslezského kraje, Ing. Radim Holiš – hejtman Zlínského kraje, 
Mgr. Jan Grolich – hejtman Jihomoravského kraje, Mgr. Petra Pecková – hejtmanka Středočeského kraje, Mgr. 
Martin Červíček, brig. gen. v. v. – hejtman Královehradeckého kraje, Ing. Alexandr Krejčíř – radní Pardubického kraje, 
Ing. Tomáš Macura, MBA – primátor statutárního města Ostrava , Ing. et Ing. Jiří Korec – primátor statutárního 
města Zlín, JUDr. Markéta Vaňková – primátorka statutárního města Brna, Mgr. Pavel Paschek – starosta města 
Hlučín, Ing. Jiří Lukša – starosta města Petřvald, Bc. David Böhm – místostarosta města Vratimov, Záštita města 
Kopřivnice, Mgr. Stanislav Kopecký – starosta města Nový Jičín, Záštita města Hranice, Mgr. Zdeněk Pánek – 
starosta města Bystřice pod Hostýnem, Záštita města Luhačovice, Ing. Stanislav Blaha – starosta města Uherské 
Hradiště, Mgr. Renata Smutná – starostka města Strážnice, Pavel Čejka – starosta města Bzenec, Libor Střecha – 
starosta města Hodonín, Jiří Otřel – starosta města Velké Pavlovice, záštita Rady města Dolní Kounice, Záštita 
města Rosice, Milan Buček – starosta města Ivančice, Bc. Jana Kiesewetterová – místostarostka města Moravské 
Budějovice, Ing. Karel Macků– starosta města Dačice, Martin Novák – starosta města Strmilov, Ing. Magda Blížilová 
– místostarostka města Jindřichův Hradec, Ing. Vít Rada – starosta města Veselí nad Lužnicí, Ing. Pavel Houdek – 
starosta města Bechyně, Ing. Ivan Radosta – starosta města Milevsko, Ing. Petr Procházka – starosta města 
Březnice, Záštita města Příbram, Dr. Ing. Jiří Peřina – starosta města Hořovice, RNDr. Soňa Chalupová – starostka 
města Beroun, Mgr. Martin Hrabánek – starosta města Slaný, Mgr. Jan Čižinský – starosta Městské části Praha 7, 
Ing. Vlastimil Picek – starosta města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, Záštita města Benátky nad Jizerou, Ing. 
Lubor Jenček – starosta města Sobotka, Hana Štěrbová – starostka městyse Pecka, Josef Horáček – starosta 
města Jaroměř, Ing. Hostinský Jan – starosta města Solnice, Ing. Josef Paďour – starosta městyse Kunvald, Mgr. 
Jana Drejslová – místostarostka města Rychnov nad Kněžnou, Ing. Bc. Oldřich Jedlička – starosta města Žamberk, 
Petr Fiala – starosta města Letohrad, Miroslav Wágner – starosta města Jablonné nad Orlicí, Mgr. Radim Vetchý – 
starosta města Lanškroun, Záštita obce Slopné, Záštita obce Podolí, Záštita Rady obce Dolní Němčí, Ing. Antonín 
Minařík – starosta obce Blatnička, Ing. Pavel Novotný – starosta obce Čejkovice, Miroslav Rožnovský – starosta 
obce Hrušovany u Brna, Ing. Vladimír Černý – starosta obce Rouchovany, Záštita obce Čimelice, Zdeněk Kofent – 
starosta obce Družec, Záštita obce Zichovec, Záštita obce Chuchelna, Zdeňka Seidelová – starostka obce Přepychy, 
Ing. Petra Hartmanová – starostka obce Trnov, Eva Stojková – starostka obce Olešnice v Orlických horách, Alena 
Křížová – starostka obce Deštné v Orlických horách 

 

 

 



 

 

 

„Víte, sport je vždy spojován se zdravím. Najezdil jsem po celém světě na vysokém kole 

desetitisíce kilometrů s touhou vyhrát závody a pokořit rekordy. Většinou se mi to dařilo. 

S věkem a získanými zkušenostmi přichází pokora. Uvědomuji si, že tohle všechno bych 

nedokázal, kdybych nebyl zdravý. Všichni takové štěstí bohužel nemají. Zatím co já jsem 

soupeřil vždy dobrovolně, některým lidem vstoupil do života soupeř nedobrovolný - nemoc. 

Jedná-li se o onemocnění onkologické, navíc už v dětském věku, bývá to většinou protivník velmi 

nesoucitný a zákeřný. Tyto děti musí často svádět nelítostný a tvrdý boj. Ony jsou pro mě Ti 

hrdinové. Postavit se do čela pelotonu lidí, kteří chtějí takto nemocným dětem pomoci a 

podpořit je v jejich boji, je pro mě velkou ctí. Snad se mi s vaší podporou a pomocí podaří 

dovést úspěšně do cíle i další ročník projektu Na kole dětem.“  

 

 
Josef Zimovčák,  
vedoucí projektu  
 

 
   

 
     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Děkujeme vám!  Naviděnou v roce 2022 
 



 



4. VEŘEJNÁ SBÍRKA NA KOLE DĚTEM  
 

Účelem veřejné sbírky je získání finančních prostředků na rekondiční pobyty dětí po 

náročné onkologické léčbě.  

Doba konání 
sbírky:  

Od 3.9.2014   Do 3.9.2024  

 

Na konto veřejné sbírky Na kole dětem bylo získáno v roce 2021           741 215,- Kč 
                               
Využití: 

Krůčky pro Eričku, z. s.                                                                                50 000,- Kč                               

NF Krtek, Brno – rekondiční pobyty                                                           200 000,- Kč 

HAIMA Ostrava, z. s. – rekondiční pobyty                                                   200 000,- Kč 

Sluneční paprsek, z. s. – rekondiční pobyty                                                200 000,- Kč 

Šance Olomouc, z.s. – rekondiční pobyty                                                  320 000,- Kč 

 

 

 

 

5. FINANČNÍ PROSTŘEDKY NF NA KOLE DĚTEM 

 

 Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2021 

NA KOLE DĚTEM 

Nadační fond 

IČO 292 35 715 

 

Sestaveno dne: 

 

27. 06. 2022 

Podpis statutárního orgánu: 

 

 

 

 

 

Sestavila: 

 

 

Ing. Heligrová Ilona 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 





 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 


